
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 Sekolah     :  SMPN 12 PEKANBARU 

 Mata Pelajaran  :  Budaya Melayu Riau Terintegrasi dengan PLH 

 Kelas/Semester  :  VII / Genap 

 Standar Kompetensi : 3.    Bahasa dan Sastra Melayu Riau, mengapresiasi mengkreasi 

sastra  Melayu Riau dengan tema lingkungan. 

 Kompetensi Dasar :  3.2. Mengkreasi sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita 

rakyat tema lingkungan. 

 Indikator :   

• Menyebutkan sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat 

• Menjelaskan sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat 

• Mempraktekkan sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat dengan 

tema lingkungan 

Alokasi  Waktu  :  6 X 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

➢ Dengan percaya diri Peserta didik dapat menyebutkan sastra Melayu Riau: 

syair, pantun, dan cerita rakyat.. 

➢ Dengan rasa ingin tahu peserta Didik dapat menjelaskan sastra Melayu Riau: 

syair, pantun, dan cerita rakyat. 

➢ Dengan rasa tanggung jawab Peserta Didik dapat mempraktekkan sastra 

Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat dengan tema lingkungan. 

  

B. Materi Pembelajaran 

➢ Sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat  tema lingkungan 

 

C. Metode Pembelajaran 

• Tanya jawab 

• Diskusi 

• Ceramah 

• Penugasan 

 

D. Kegiatan  Pembelajaran 

Langkah-langkah:  

1. Kegiatan Pendahuluan 

• Siswa dan guru belajar Bersama WAG dan Zoom melakukan aktivitas belajar 

Bersama siswa 

• Memberi salam dan mengkondisikan kelas 

• Memeriksa kehadiran Pserta Didik, kebersihan dan kerapian kelas. 

• Memotivasi Peserta Didik agar siap dalam mengikuti pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti 

a. Eksplorasi  

•  Pendidik meminta  Peserta Didik dengan percaya diri  menyebutkan 

tentang sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat. 

b. Elaborasi 

•  Pendidik menerangkan sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita 

rakyat. 

• Peserta didik memperhatikan denganrasa ingin tahu.. 

 



 

 

c. Konfirmasi  

• Pendidik menghimbau Pserta DIdik untuk dapat mempraktekkan  sastra 

Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat dengan tema lingkungan 

3. Kegiatan Penutup 

Dalam kegiatan penutup guru 

• Bersama Siswa membuat rangkuman 

• Melakukan penilaian 

• Merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pembelajaran. 

E. Sumber Belajar 

• Buku Teks 

• Buku panduan sastra Melayu Riau: syair, pantun, dan cerita rakyat. 

F. Penilaian Hasil Belajar 

Penilaian proses dilaksanakan selama pembelajaran berlangsung. 

Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

Penilaian 

Teknik 

Penilaian 

Bentuk 

penilaian 

Instrumen 

• Mampu menyebutkan sastra 

Melayu Riau:syair, pantun, 

dan cerita rakyat 

• Mampu menjelaskan satra 

Melayu Riau:syair, pantun, 

dan cerita rakyat. 

• Mampu mempraktekkan 

sastra Melayu Riau: syair, 

pantun, dan cerita rakyat. 

Tes liasn Uraian • Sebutkan sastra 

Melayu Riau. 

• Jelaskan  sastra 

Melayu Riau: syair, 

pantun, cerita 

rakyat. 

• Buat syair, pantun, 

dan cerita rakyat 

dengan tema 

lingkungan 
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